

rettatárcákkal és mindenféle ezüst disztárgy-gyal. Mikor a betörő zsákkal a kezében távozni akart, észrevette, hogy a kaput bezárták, ezért hogy könnyebben menekülhessen, *ott hagyta a kapu alatt zsákmányának kevésbé értékes részét és a szomszéd ház tetején keresztül elmenekült.*

A betörők az üzlethelyiségben a páncélszekrény oldalát vágták ki. Az eddigi megállapítások szerint a hátrahagyott apróbb éksze-

reken kívül 80 arany függő, 22 arany férfilánc, 10 talléros függő, 6 pecsétgyűrű, 2 ezüst ceruza, 6 ezüst férfi óra, 4 nikkell óra, 15 ezüst gyűrű, félkilogram törtarany hiányzik, amelynek értéke 4000 pengő.

A szentesi rendőrség a hiányzó ékszerekről pontos leírást adott, amelynek alapján a nyomozás további munkájába a szegedi rendőrség is bekapcsolódott.

Első Jerusalemi világhírű regényének filmváltozata SZENT SKARABEUS előadja a Korszóban

Hírek

1/8 Kedd. Róm. kath. Szörény. Profetáns Szörény. Nap két 7 óra 47 perckor, nyugszik 4 óra 27 perckor.

A Somogyi-könyvtár nyitva délelőtt 10-11-ig, délután 4-7-ig. A múzeum nyitva délelőtt fél 10-től 1 óráig.

Egyetemi könyvtár (központi egyetem I. emelet) nyitva d. e. 8-11-ig, d. u. 3-7-ig.

Szegeden a gyógyszerárak közül szolgálatot tartanak: Leinzinger Gyula, Horváth Mihály ucca 9. (Tel. 352.) Moldvány Lajos, Ujszeged, Vedres u. 1. (Tel. 846.) Nyilassy Á. b. Kiss Lajos, Szilléri s.-ut 11. (Tel. 1549.) Salgó Péter, Mátyás tér 4. (Tel. 296.) Temesváry József, Dugonics tér 12. (Tel. 793.) Zakár örökösök, Valéria tér 1. (Tel. 695.)

— **Hidegebb idő.** A Meteorológiai Intézet jelenté: Hazánkban tegnap már csak a nyugati részeken, meg a Duna-Tisza köze déli felében voltak kisebb havazások, a hőmérséklet 2-3 fokkal a fagypontra körül ingadozott. A hóréteg a Dunántul egyes helyein meghaladta a 30 cm-t. Budapesten délben a hőmérséklet +1 fok Celsius volt. Jólát: Hideg és többnyire derült idő, helyenként köddel.

— **Ötös népfölkelők bajtársi szövetsége Vásárhelyen.** Azok a volt népfölkelők, tisztok, al tisztok és legénységi állományú volt katonák, akik Vásárhelyről az 5-ik népfölkelő gyalogezred I. és II. gyalogszázalójában küzdöttek végig a világháborút, elhatározták, hogy Hódmezővásárhelyen megalkotják bajtársi szövetségüket. Ebből a célból január 12-én, szombaton este a Vásárhelyi Ipari-egylet nagytermében gyűlést és ezt követően társasvacsorát rendeznek. A gyűlésen tulajdonképpen nem csupán az 5-ös népfölkelők, hanem az összes vásárhelyi frontkatonák bajtársi tömörítéséről lesz szó.

— **Orvosi hír.** Dr. Gellértné, dr. Mari Ágnes fogorvosi rendelőjét Attila-u. 3. sz. alatt megnyitotta.

— **Halálozás.** Temesvár egyik érdemes polgára, Taussig Lajos 82 éves korában hétfőn reggel hosszú szenvedés után meghalt. Az elhunyt öregur, aki Temesvár életében igen jelentős szerepet játszott, 55 évig élt boldog házasságban. Taussig Lajos elhunytát Tardos-Taussig Armin nyugalmazott Máv. főmérnök, Taussig József temesvári szeszgyári igazgató, özvegy Fischer Lajosné, gyermekei, kiterjedt rokonság és széles baráti kör gyászolja. A 82 éves öregur halála iránt általános, mély részvét nyilvánult meg.

— **Adomány a kisorongos-akcióra.** N. N. 10 pengőt küldött szerkesztőségünkbe a kisorongos-akcióra. Az összeget rendeltetési helyére juttattuk.

Frack ingek

nyakkendők, kezyük 129
stb legjobb kivitelben

Pollák Testvéreknél
Csekonics uca és Széchenyi tér

— **Régóta nem hallott, kiemelkedő irodalmi és kulturális esemény lesz a vasárnapi Révész Béla-matiné.** A miniatűrök és az Ady-könyv költője ez alkalommal először jön le Szegedre. Eddig még sehol sem ismert új Ady-munkájából fog felolvasni, kapcsolatban Ady Endre halálának tízéves fordulójával. Az új munka címe: „Ady harca a halhatatlansággal.” Révész Béláról fognak beszélni Móra Ferenc és Ju hász Gyula, Révész és Ady-dalokat interpretálnak: R. Etsy Emilia, Gaizler Lola, Bardócz Rózsi, Hont Erzsébet, Bojár Lili, Szilassy Gyula, Szórád Ferenc és Nagy György. Révész Béla vasárnap Debrecenben szerepelt, ahol nagy ünnepélyességgel fogadták. Közel ezer főnyi tömeg ünnepelte a kiváló költőt. A vasárnapi szegedi matinéra a Délmagyarország jegyirodájában és a Munkásotthonban válthatók jegyek 50 fillértől 1 pengő 60-ig.

Elhájasodásnál, köszvénynél és cukorbetegségnél a természetes „Ferenc József” keserűvíz javítja a gyomor és a belek működését és előmozdítja az emésztést. Az anyagcserebántalmak gyógyító eljárásainak főbb kutatója megállapította, hogy a Ferenc József viz-kúra nagyon szép eredményhez vezet. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben. B 4

Pogány Margit előadása a gyermeki hazugságról

Pogány Margit vasárnapi második pszichopedagógiai előadásában avatott kézzel, szeretettel áthatott hozzáértéssel, a modern meglátású pedagógus biztonságával nyult hozzá a két fontos problémához: a gyermeki hazugság és a felvilágosítás kérdéséhez. Az előadó rámutatott arra, hogy nem véletlen az a lázas kutatás és mély kívánság a nevelést új alapokra fektetni, az eddignél több megértést a gyermek iránt tanusítani, hibáik lelki motívumait megismerni. Ezek korunk legégetőbb problémái. A hazugság fejtegetésénél bizonyította, hogy nem annyira pedagógiai eszközökkel, mint inkább szociális életünk átalakításával lehet a gyermekből bensőleg erős, bátor, igazmondó embert nevelni.

A felvilágosítás kérdésében Freud elméletéből indult ki, mely szerint nemcsak lelki életünk nyugalma, vagy nyugtalansága, a természeti jelenségeihez való viszonyunk, hanem szellemi érdeklődésünk iránya és foka is a legszorosabb összefüggésben vannak azzal a tiszta, vagy zavaros fogalommal, melyet már gyermekkorunkban származásunkról szereztünk. Lendülettel és azzal a hittel tárgyalta e kérdést, hogy a mai szülő és nevelő teljes tudatában lesz már annak, hogy a gyermekeknek is vannak súlyos problémáik, amelyek megoldásában tudatos kézzel kell segítségükre lenni. A gyermeket, a jövő emberét komolyan kell venni.

A nagyszámú közönség nagy tetszéssel fogadta a tartalmas előadást.

x Rádió, villany, Deutsch, Kárász-u. Tel. 8-71.
x Korcsolyáit nikkeleztesse Krachtusznál, Kosuth Lajos-sugárút 20. 170a

Férfi kalapok

Gvukics, Pichler, Itta stb. gyátmányai
nagy választékban, olcsó árakon 129

Pollák Testvéreknél
Csekonics u. és Feketesás u. sorok

x Valóban elegáns estélyi és bál cipők közismerten jó minőségben és olcsón Del-Ká-nál kaphatók. Kárász-ucca 14. 69

— **Gyorsírási tanfolyamok.** A Szegedi Gyorsírók Egyesülete módot kíván nyújtani városunkban arra, hogy az egységes magyar gyorsírást a legkorábbi idő alatt, a legkélemben és a legolcsóbban elsajátítható legyen, ezért január 14-én kezdő (fogalmazási) és haladó (íródi) gyorsírási tanfolyamokat nyit. Mivel ma minden iroda megkívánja a gyorsírást tökéletes ismeretét, feltétlenül szükséges a gyorsírást megtanulása. Jelentkezni lehet január 14-ig az egyesületnél (Földváry-ucca 2., Honvéd-tér 4., telefon 13-19.).

x Braun E. cégnél tűzifa, koks, szén. Tel. 4-58.

— **Tudnivalók az eb-bejelentésekről.** Az ebadószabályrendelet értelmében minden eb birtokosa köteles volt a birtokában lévő ebet a múlt év november és decemberében megtartott adóösszeírásakor a városi adóhivatal kiküldöttének szóval bejelenteni. Aki ezen előírt határidő letelte után szerez ebet, a bejelentést 8 nap alatt tartozik megtenni a városi adóhivatalnál.

x Bach fűtőanyagja nem a legolcsóbb, de a legjobb.

x Telefonon „Kérv-autótaxi” szám nélkül kérjen.

— **A kassai emberevő cigányok.** Kassai jelentés szerint az ottani esküdtstúben a legközelebbi bűnügy tárgyalása a szepesi emberevő cigányoké lesz. A bűnpör tárgyalása egy hónapig tart.

x Képkerekek legolcsóbban Freimannál 850

— **Egy kedélyes teázás.** Vasárnap éjszaka Rácz Mátyás 65 éves zenész Zákány-ucca 12. szám alatti lakásába záróra után betért egy zenésztársával. A lakásban a két népzenész teázott. Teázás közben azután összeveszték. A szóváltás hevében Rácz Mátyást fejbévágták, úgyhogy az összeesett. Ráczot beszállították a kórházba, ahol még ki-hallgatni nem lehetett. A rendőrség támadója ki-létét még nem tudta megállapítani.

x A szállodák királya a budapesti Royal. A Nyugattól alig néhány perc alatt odaérkezni. Központú fekvés, közel az összes színházakhoz. 531

Ön karcsu lesz és marad

a kifünően bevált paraffin pakolás által

Herczegné Lengyel Grete kozmetikai intézete Vár ucca 7. sz. Olcsó bérletrendszer!

Délmagyarország jegyirodája. Telefon 3-06.

HARMONIA hangversenyrendező vállalat Szeged. — Igazgatósa: Zrínyi ucca 5. sz. Telefon: 12-38.

SZEGEDI ZONGORAÖTÖS

csütörtökön, 10-én

este 8 órakor

a Tiszában.

SZENTGYÖRGYI LÁSZLÓ hegedűestje

csütörtökön, 17-én

este 8 órakor

a Tiszában.

Jegyek a Délmagyarország jegyirodájában. Telefon: 306.

NEIGER Kóser éttermei Budapest, Teréz körút 4. Szegediek találkozó helye. 16